

“马可波罗与杭州”课题启动

2013-12-03 09:45:00

来源: 杭州网 2013-12-03

为加强杭州城市史研究, 深入解读杭州城市国际化的背景、条件和过程, 为杭州经济社会发展提供历史借鉴, 杭州文史研究会与北京大学合作, 启动了“马可波罗与杭州”课题研究。根据进度安排, 11月29日至12月2日, 课题调研组来杭进行了实地考察和座谈研讨。副市长陈红英、市政协副主席赵光育出席座谈会。

杭州是与马可波罗关系极为密切的一个城市, 《马可波罗游记》里着墨最多的就是汗八里(北京)和行在(杭州)。马可波罗笔下叙述的杭州, 正处宋元两代, 是杭州发展史上最为辉煌的时期。其间, 杭州曾作为州府、行都、行省首府, 经济发达、文化繁荣, 被马可波罗誉为天城。中国元史研究会名誉会长、中国社科院学部委员、中央文史研究馆馆员陈高华建议, 要像研究南宋史一样加大对元代杭州的研究, 并和“马可波罗与杭州”课题研究有机结合起来, 以进一步推动杭州元史研究工作。

研究会上, 来自北京大学、中国社科院、故宫博物院、北京师范大学、浙江大学的专家学者, 结合自己的研究领域畅谈了自己的观点。中国人民大学历史学院唐宋史研究中心主任、杭州文史研究会副会长包伟民表示, 通过此课题的研究可以进一步梳理宋元时期杭州在国际上的影响, 为今天如何扩大杭州国际影响力提供有益参考。

(原标题: 杭州文史研究会启动“马可波罗与杭州”课题研究)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

3125

发表

